
 

أجهزة جسم الانسانالأولى : الوحدة
الفصل
2-5

        : 

ي : 1
 
 يتم إخصاب البويضة الناضجة ف

  المبيض..   د ـــ          ج المهبل.       جـ  ـــالرحم.        ب ـــ قناة فالوب.           أ ـــ 

عند الإخصاب تتحطم الطبقة الواقية حول البويضة الناضجة بتأثير إنزيمات من :  2

ي للحيوان المنوي.    ب ـــ جدار البويضة نفسها.          أ ـــ 
 
 الجسم الطرف

 نواة الحيوان المنوي. د ـــ القطعة الوسطية للحيوان المنوي.          جـ  ـــ

 التوتية هى: 3

زيجوت.   ب ـــ كرة مجوفة من الخلقيا.   أ ـــ 

كرة منغرسة بالرحم. د ـــ خلقيا متجمعة صلبة من انقسامات الزيجوت.            جـ  ـــ

  :هى  ستيولا البلا4

 .  يا كرة مجوفة من الخلا   ب ـــ              تجمع خلوي مصمت من الخلايا     أ ـــ 

  جنير  مكتمل الأعضاءد ـــ                 كرة شك شية الطبقات.           جـ  ـــ   

ي مكون من طبقة خارجية وطبقة وسطى وطبقة داخلية5
 :   طور جنين 

ولا  بلاستيولا     جـ  ـــ.   توتية    ب ـــ   زيجوت         أ ـــ    . جاسير

6 : ي
ي بالتطور الجنين   طبقة جرثومية ينشأ عنها الجهاز العصن 

 وسطى  ب ـــ .                              خارجية  أ ـــ 

. وسطى وداخليةد ـــ                          .      داخلية   جـ  ـــ

ي   7
  طبقة جرثومية ينشأ عنها الكبد و الرئتان بالتطور الجنين 

 داخلية. د ـــ وسطى وداخلية.        جـ  ـــخارجية ووسطى.         ب ـــ خارجية.          أ ـــ 

8 :: ي
 طبقة جرثومية ينشأ عنها الجهاز التناسلي و الكليتان بالتطور الجنين 

داخليةووسطى. د ـــ وسطىي         جـ  ـــخارجية ووسطى.   ب ـــ خارجية.   أ ـــ 

 تبادل المغذيات و الأكسجير  و الفضلثت بير  الأم و الجنير  النامي عن طريق : 9

  جدار الرحم. د ـــ المشيمة.      جـ  ـــغشاء الكوريون      ب ـــ غشاء الامنيون.           أ ـــ 

 أنبوبة تحتوي عل أوعية دموية من الجنير  ويرتبط بواسطتها الجنير  بالأم: 10

 . البلستيولا  د ـــ .        غشاء الكوريون    جـ  ـــ.  الحبل السري  ب ـــ .      المشيمة  أ ـــ 

 كيس يحيط بالجنير  و يفصل بير  جدار و الجنير  سائل: 11

ي   أ ـــ 
ي د ـــ .         كيس سري    جـ  ـــ.       كيس  مشيمي .   ب ـــ .         كيس كوريون 

 . كيس أمنيون 

 هرمون يحفز بدء عملية المخاض أو الولادة 

. اد ـــ .                 ADH  جـ  ـــ.                 LHب ـــ            FSHأ ـــ                  لأوكسيتوسير 

 



 

 

ي السؤال
:  الخاطئه العباره أمام (X) وعلامة الصحيحه العباره أمام (√علامة ) ضع :الثان   فيمايلي

1      .أكير من حيوان منوي يخصب البويضة الواحدة لتكوين زيجوت واحد 

2    2  من الحيوانات المنوية المقذوفة بالمهبل تصل إلىي أعل منطقة بقناة فالوب  %  90نسبة 

 لإخصاب البويضة .  
3     تحاط البويضة بطبقة سميكة واقية تحتوي عل مواقع ارتباط يمكن ان تتثبت بها

 المنوية .    الحيوانات  
4      ي رأسه وتفرز إنزيمات

 
ي ف

 
عندما يرتبط الحيوان المنوي بالبويضة يتمزق الجسيم الطرف

 قوية تحطم الطبقة الواقية للبويضة .  
5   . طور التوتية عبارة عن كرة مجوفة من الخلايا 

6       . تلتحم البلاستيولا بجدار الرحم بعمية تعرف بعملية الانغراس 

7       . إذا لم تلتحم التوتية بجدار الرجم بعملية الانغراس لا يحدث الحمل 

8    ولا ثلاثية الطبقات إذا نجحت عملية الانغراس تنمو البلاستيولا لتصبح جاسير

 الجرثومية . 
  9     .ولا لاحقا الرئتير  و الكبد  تكون الطبقة الجرثومية الخارجية للجاسير

  10      . ي و الجلد و الغدد العرقية ولا لاحقأ الجهاز العصن 
 تكون الطبقة الجرثومية الداخلية للجاسير

  11      . ولا لاحقا بطانة أعضاء الجهاز الهضمي  تكون الطبقة الجرثومية الوسطى للجاسير

12      . يكون غشاء الكوريون مع بعض بطانة رحم الأم المشيمة 

13    . ي ويؤدي دور وسادة واقية حول الجنير  النامي
ي يحاط بالكيس الأمنيون 

 السائل الأمنيون 

14     النامي بواسطة المشيمة 
يتم تبادل المغذيات و الأكسجير  و الفضلات بير  الأم و الجنير 

.15      .تبدأ معظم ملا مح الإنسان بالظهور لدى الجنير  بعد مرر شهر تقريبا عل نموه 

16      .  يحفز بدء عملية الولادة أو المخاض إفراز الغدة النخامية لهرمون الي  ولاكتير 

17   . ي مرحلة ما بعد الولإدة
 
ي منه ف

 
ي ويخرج السائل الأمنيون

 
 ينشق الكيس الأمنيون

18   ي وتزيد انقباضات الرحم
ي حكر المخاض يتسع عنق الرحم بعد انشقاق الكيمر الأمنيون 

 
ف

.19    19   . ة وبصورة دائمة  تتوقف انقباضات الرحم بعد الولادة مباسرر

20      ي حصوله عل الغذاء و الأكسجير  من المشيمة لمدة
 
بعد الولادة يستمر الجنير  ف

 ساعات. 
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